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¿Qué tan orgulloso(a) se siente de su ciudad/municipio?
Ciudades capitales - Agosto de 2021

Fuente: Red de Ciudades Cómo Vamos – Elaboración Cali Cómo Vamos

Según las Encuestas Virtuales de Percepción 
Ciudadana de la Red de Ciudades Cómo 
Vamos-RCCV.

Cali (41%) y Quibdó (41%) son las 
dos ciudades capitales con 
menor porcentaje de 
encuestados orgullosos de su 
ciudad en agosto de 2021.

El porcentaje de encuestados 
orgullosos de su ciudad en Cali (41%) 
es similar al de Buenaventura (40%) y 
menor al de Tuluá (61%) y Jamundí 
(53%).

A nivel del Valle del Cauca
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¿Qué tan satisfecho(a) se siente con su ciudad/municipio 
como un lugar para vivir?
Ciudades capitales - Agosto de 2021

Fuente: Red de Ciudades Cómo Vamos – Elaboración Cali Cómo Vamos
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Entre las 11 ciudades capitales de la 
RCCV. Cali (32%) es la tercera ciudad con 
menor porcentaje de encuestados 
satisfechos con su ciudad como un lugar 
para vivir.
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¿Qué tan satisfecho(a) se siente con su ciudad/municipio 
como un lugar para vivir?
Municipios del Valle del Cauca - Agosto de 2021

Fuente: Red de Ciudades Cómo Vamos – Elaboración Cali Cómo Vamos

En el Valle del Cauca, solo en Jamundí 
(57%) y Tuluá (55%) más de la mitad de los 
encuestados se siente satisfecho con su 
municipio como un lugar para vivir.

En Cali el porcentaje de insatisfechos 
(45%) es mayor al de satisfechos (32%).
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Lo más probable es que en 5 años, su ciudad/municipio va a estar…
Ciudades capitales - Agosto de 2021

Fuente: Red de Ciudades Cómo Vamos – Elaboración Cali Cómo Vamos

Para los próximos 5 años, 38 de cada 100 
caleños encuestados consideran que Cali 
estará peor que hoy, lo que la convierte en 
la cuarta ciudad con prospectiva más 
desfavorable entre las 11 ciudades 
capitales de la RCCV.
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¿Qué tan satisfecho(a) se siente con su ciudad/municipio 
como un lugar para vivir?
Municipios del Valle del Cauca - Agosto de 2021

Fuente: Red de Ciudades Cómo Vamos – Elaboración Cali Cómo Vamos

En Cali 34 de cada 100 encuestados creen 
que la ciudad en 5 años estará mejor que 
hoy, en Jamundí y Tuluá 46 de cada 100 
lo consideran así.

A nivel departamental, la prospectiva 
positiva para los próximos 5 años de Cali 
es menor a la de Tuluá y Jamundí.
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